
※各学期末に実施。

※数値は「非常によくあてはまる」=５点、「よくあてはまる」=４点、「ややあてはまる」=３点、「あまりあてはまらない」=２点、「あてはまらない」=１点として平均したもの。

３年 ２年 １年 全体 ３年 ２年 １年 全体 ２年 １年 全体

1 充実した、楽しい学校生活を送っている。 4.5 4.3 4.3 4.4 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5 4.1 4.3

2 学校内で先生や友人から認められていると思う。 3.9 3.4 3.4 3.6 4.0 3.9 3.6 3.8 4.0 3.4 3.7

3 学校内で悩みや困った時に相談にのってくれる友人がいる。 4.4 4.2 4.2 4.3 4.4 4.5 4.0 4.3 4.5 4.1 4.3

4 授業の内容を理解している 3.8 3.7 3.7 3.7 4.0 4.0 3.7 3.9 3.9 3.6 3.8

5 知らない間に他人を傷つけたり、いじめにつながることはやっていないと思う。 4.5 4.4 4.4 4.4 4.5 4.8 4.4 4.6 4.4 4.5 4.5

6 学校美化に関して掃除を積極的に取り組めていると思う。 4.4 4.3 4.3 4.3 4.5 4.5 4.3 4.4 4.4 4.2 4.3

7 頼りになる先生がいる。 4.7 4.0 4.0 4.2 4.6 4.6 4.2 4.5 4.4 4.0 4.2

8 先生方は生徒の悩みに真剣に相談に乗ってくれる。 4.6 4.1 4.1 4.3 4.5 4.6 4.3 4.5 4.5 4.1 4.3

9 本校の学校行事の時期・内容は適切だと思う。 4.3 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.3 4.4 4.4 4.1 4.3

1 気分が沈んだときに気持ちを切り替えられる方法をしっている。 4.1 3.9 3.9 4.0 4.3 4.2 4.0 4.2 4.3 3.9 4.1

2 自分が成長したなと感じる事がある。 4.1 4.1 4.1 4.1 4.3 4.2 4.0 4.2 4.1 4.1 4.1

3 自分の健康に気をつけて、規則正しい生活をしている。 4.4 4.4 4.4 4.4 4.4 4.5 4.3 4.4 4.4 4.2 4.3

4 部活動に、積極的に参加している。 4.7 4.7 4.7 4.7 4.3 4.6 4.8 4.6 4.6 4.4 4.5

5 生徒会行事や委員会活動に、積極的に参加している。 3.5 3.1 3.1 3.2 3.6 3.7 3.3 3.5 3.6 3.0 3.3

6 教科書やノートなど授業において忘れ物をしない。 4.4 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5 4.5 4.5 4.6 4.5 4.6

7 本校を選んで良かったと思う。 4.5 4.2 4.2 4.3 4.7 4.5 4.3 4.5 4.5 3.9 4.2

8 自分は自立できていると感じる。 3.9 3.6 3.6 3.7 4.1 3.9 3.8 3.9 4.0 3.6 3.8

1 進路についての情報等を、よく知らされていると思う。 4.5 3.6 3.6 3.9 4.5 4.4 3.9 4.3 4.4 3.9 4.2

2 生徒の希望を生かした進路指導を、受けていると思う。 4.5 3.8 3.8 4.0 4.5 4.3 3.9 4.2 4.3 3.8 4.1

3 進路意識を高めるような行事や講座が実施されていると思う。 4.3 3.7 3.7 3.9 4.3 4.3 3.9 4.2 4.4 3.9 4.2

4 進路実現に向け、学力が向上するような対策がなされていると思う。 4.2 3.8 3.8 3.9 4.3 4.3 3.9 4.2 4.2 3.9 4.1

5 将来に夢や目標をもっている。 4.4 4.3 4.3 4.3 4.5 4.3 4.1 4.3 3.9 4.0 4.0

6 ５年後の自分をイメージする事がある。 3.8 3.5 3.5 3.6 4.1 3.7 3.5 3.8 3.6 3.6 3.6

7 夢や目標あるいは５年後の自分を実現するために、自宅学習は必要だと感じている。 4.2 3.8 3.8 3.9 4.3 4.1 4.1 4.2 4.2 4.2 4.2

8 夢や目標あるいは５年後の自分を実現するために、自宅学習にしっかり取り組めている。 2.9 2.8 2.8 2.8 3.4 3.0 3.1 3.2 2.9 2.9 2.9

9 夢や目標あるいは５年後の自分を実現するために、自宅学習の方法がわかっている。 3.2 3.1 3.1 3.1 3.7 3.3 3.2 3.4 3.1 3.4 3.3

1 建学の精神・校訓を理解している。 4.3 3.8 3.8 4.0 4.5 4.3 3.9 4.2 4.3 3.9 4.1

2 礼法の実践という観点から登校時や下校時などに、自ら進んで挨拶ができる。 4.6 4.6 4.6 4.6 4.8 4.7 4.6 4.7 4.7 4.5 4.6

3 風紀（みだしなみ）に関して日頃から気をつけている。 4.6 4.4 4.4 4.5 4.6 4.5 4.5 4.5 4.5 4.4 4.5

4 「自らの命は自らで守る」という観点から、交通ルール、マナーの指導は適切だと思う。 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7 4.7 4.6 4.7

5 ゴミの分別も含め、ごみの処分をきちんとしている(登下校・自宅・各寮含む)。 4.6 4.5 4.5 4.5 4.7 4.6 4.5 4.6 4.6 4.6 4.6

6 学校で、地震や火災が生じた時にとるべき行動を知っている。 4.4 4.1 4.1 4.2 4.5 4.5 4.3 4.4 4.5 4.2 4.4

7 基本的生活習慣（遅刻等）に注意して生活している。 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6 4.7 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6

8 学校の校則を知っている。 4.5 4.2 4.2 4.3 4.6 4.4 4.3 4.4 4.6 4.2 4.4

1 学校の施設・設備は、充実していると思う。 4.2 4.0 4.0 4.1 4.3 4.2 4.3 4.3 4.2 3.9 4.1

2 学校の施設・設備を大切に使用していると思う。 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.6 4.7 4.6 4.6 4.5 4.6

3 パソコンなどの情報機器を活用した教育がなされていると思う。 4.2 4.5 4.5 4.4 4.2 4.1 4.6 4.3 4.2 4.5 4.4

4 図書館の環境や設備は整っていると思う。 4.0 4.0 4.0 4.0 4.1 4.1 3.9 4.0 4.2 3.5 3.9

5 保健室をよく利用する。 2.2 1.7 1.7 1.9 2.4 2.8 2.1 2.4 2.8 2.2 2.5

6 病気やけが、事故の予防対策等に適切な措置がなされている。 4.3 4.1 4.1 4.2 4.3 4.4 4.3 4.3 4.3 4.0 4.2

7 本校のホームページを見たことがある。 4.2 4.4 4.4 4.3 4.4 4.5 4.6 4.5 4.4 4.1 4.3

1 寮の生活時間は守るように心がけている。 4.8 4.6 4.6 4.7 4.8 4.8 4.6 4.7 4.9 4.5 4.7

2 寮で用意された食事はきちんととっている。 4.8 4.6 4.6 4.7 4.8 4.9 4.8 4.8 4.9 4.8 4.9

3 共有スペースの掃除はきちんとしている。 4.7 4.2 4.2 4.4 4.8 4.8 4.4 4.7 4.8 4.7 4.8

4 自室の掃除はきちんとしている。 4.4 4.2 4.2 4.3 4.6 4.5 4.3 4.5 4.5 4.4 4.5

5 貴重品の管理をきちんとしている。 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.8 4.7 4.8

6 盗難・紛失にあったことはない。 4.6 4.1 4.1 4.3 4.6 4.6 3.8 4.3 4.7 3.8 4.3

7 同室の生徒と仲良くしている。 4.7 4.6 4.6 4.6 4.8 4.7 4.5 4.7 4.9 4.6 4.8

8 上級生・下級生と仲良く生活している。 4.7 4.2 4.2 4.4 4.7 4.6 4.3 4.5 4.6 4.5 4.6

9 寮の施設や備品に不自由を感じていない。 4.2 3.8 3.8 3.9 4.4 4.4 4.2 4.3 4.4 4.1 4.3

10 寮の施設や備品を大切にしている。 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.7 4.8 4.8 4.8 4.6 4.7

※「寮について」は寮生のみ回答
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